

Средняя зарплата в Женеве - 6350 франков в месяц |

Author: Архивы, [Архивы](#) , 13.01.2008.

Лучше быть банкиром, чем кассиром.

Кантональное статистическое управление опубликовала информацию о зарплатах в частном секторе в кантоне Женева за 2006 год.

В 2004-2006 годах средняя зарплата выросла на 2,1%, а в сфере финансовых услуг и банковского дела - соответственно на 9% и 5%.

Это показывает, насколько динамично развивается данный сектор женеvской экономики, который и тянет вверх среднестатистические показатели. На самом же деле, богатые стали еще богаче, а бедные - те, кто получает минимальную зарплату, порог которой, кстати, в Швейцарии никак не зафиксирован - еще беднее. Скромное повышение их зарплат если и покрывает инфляцию, не компенсирует общее подорожание жизни.

Больше всего зарабатывают специалисты по финансовым услугам - их зарплаты с лихвой превышают 10 тысяч франков. Сразу за ними идут банковские служащие и работники оптовой торговли.

От 7 до 8 тысяч зарабатывают ученые, преподаватели работники химической промышленности.

От 4 до 5 тысяч - работники гостиничного и ресторанного бизнеса, пищевой промышленности, садоводства, розничной торговли.

Менее 4 тысяч - работники сферы услуг (химчистки, парикмахерские, салоны красоты, фитнесы, похоронные бюро).

У высокооплачиваемых категорий населения все большую часть вознаграждения составляют премии и бонусы, которые в 2006 году достигали 21% от годовой зарплаты.

Статистические данные вновь подчеркивают неравное положение между мужчинами и женщинами. Об этой швейцарской проблеме мы уже [писали](#). Оплата

труда мужчин в среднем на 8% превосходит оплату труда женщин, причем чем выше зарплата - тем значительнее этот разрыв.

[Женева](#)

Source URL:

<http://www.nashgazeta.ch/news/economie/srednyaya-zarplata-v-zheneve-6350-frankov-v-mesyac>